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INFORME DE EVALUACIÓN PLAN DE DESARROLLO 

 

El Instituto Departamental de Bellas Artes presenta a continuación la evaluación del Plan 

Estratégico de Desarrollo Institucional “Avanza Bellas Artes” 2017-2021 desde su plan 

indicativo con corte a 31 de diciembre de 2020; evidenciando este avance por las metas que 

componen cada uno de los 32 proyectos del plan. 

 

1 RESUMEN GENERAL 

 

El plan de desarrollo avanza Bellas Artes cuenta con 3 ejes estratégicos y 8 programas frente 

a los cuales se ha logrado un avance significativo en el año 2020. 

 

EJE PROGRAMA AVANCE 2020 

EXCELENCIA 

ACADÉMICA 

CALIDAD ACADÉMICA 76.95% 

93.37% 
INVESTIGACIÓN / CREACIÓN 96.67% 

DESARROLLO DOCENTE 100.00% 

BIENESTAR UNIVERSITARIO 99.84% 

INNOVACIÓN 

INSTITUCIONAL 

AMBIENTES DE APRENDIZAJE PERTINENTES 90.00% 
94.17% 

AMBIENTES ADMINISTRATIVOS PERTINENTES 98.33% 

CULTURA DE PAZ Y 

CONVIVENCIA 

PROYECCIÓN SOCIAL ACADÉMICA 76.67% 
85.83% 

PROYECCIÓN SOCIAL ARTÍSTICA 95.00% 

   91.12% 

 

De acuerdo con lo anterior, existe un avance del 91.12% del plan de desarrollo, quedando 
pendiente el desarrollo del 8.88% para el 2021 o bajo previa evaluación incorporarlo al nuevo 
plan de desarrollo que se formule. 

 
Gráfico 1 Avance proyectos del plan de desarrollo 

 
Fuente. Dirección de planeación y aseguramiento de la calidad 
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1 EJE ESTRATÉGICO 1: EXCELENCIA ACADÉMICA 

 

El eje estratégico 1: Excelencia Académica, presenta un avance del 93.02%. 

 

1.1 Programa 1.01: Calidad Académica. 

 

Avance 76.95% a 31 de diciembre de 2020. 

 

Tabla 1.  

Metas del Proyecto 1.01.1: Formación Artística.  

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

diciembre 

31 / 2020 

Incrementar en 10% al final del 

quinquenio, la población de 

estudiantes en programas de 

Educación Superior especializados 

en arte con cumplimiento pleno de 

requisitos de calidad del Ministerio 

de Educación Nacional. 

EMES = (N° de estudiantes 

matriculados en el año final) 

- (N° de estudiantes 

matriculados en el año 

inicial) / (N° de estudiantes 

matriculados en el año 

inicial) *100 

1.207 1.381 
10% 

1.328 
100% 

Incrementar en 10% al final del 

quinquenio, la población de 

estudiantes en programas de 

Formación Infantil y Juvenil de 

Teatro y Música 

EFIJ= (Nº de estudiantes 

matriculados en el año final) 

-(N° de estudiantes 

matriculados en el año 

inicial) / (N° de estudiantes 

matriculados en el año 

inicial)*100 

321 474 
10% 

353 
100% 

 

Bellas Artes cuenta con 1.565 matriculados en los programas de Educación Superior, de los 

cuáles 184 fueron de los planes de profesionalización, el cumplimiento asciende al 100% ya 

que supera la meta de 1.328 a 2021; también se cuenta con 474 matriculados en programas 

de Formación Infantil y Juvenil de Teatro y Música. 

 

El Proyecto 1.01.1: Formación Artística evidencia cumplimiento del 100% en el cuatrenio. 

 

Tabla 2.  

Metas del Proyecto 1.01.2: Autoevaluación y Acreditación de Alta Calidad. 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 

31 / 2020   

Acreditar en alta calidad el 100% de 

los programas ofertados por la 

Institución, durante el quinquenio 

AC= (N° de programas 

acreditados en alta calidad) 

/ (N° total de programas de 

Bellas Artes)*100 

1 3.8 
4 

100% 
95% 

Actualizar el modelo de 

autoevaluación permanente de la 

Institución 

MAA=Modelo de 

autoevaluación actualizado 
0 0.6 1 60% 
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Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 

31 / 2020   

Realizar dos (2) autoevaluaciones 

por programa académico, durante el 

quinquenio 

NAQ= N° de 

autoevaluaciones 

realizadas en el quinquenio 

2 6 8 75% 

Revisar el 100% de los planes de 

estudio de acuerdo a los 

requerimientos actuales de los 

campos disciplinares 

PEA= Planes de estudio 

actualizados 
1 4 

4 

100% 
100% 

 

La institución ofrece 4 programas de educación superior de los cuáles 3 han sido acreditados: 

Interpretación Musical, Artes Plásticas y Licenciatura en Artes Escénicas; existe un avance 

en la acreditación del programa de Diseño Gráfico del 80% ya que se encuentra pendiente la 

respuesta del CNA. Por lo que el avance en acreditación de programas a 2020 es del 95%. 

Para la actualización del modelo de autoevaluación permanente de la institución se reporta 

un avance del 60%, se está trabajando acorde a las nuevas normativas del Ministerio de 

Educación recientemente publicadas. Se han realizado dos autoevaluaciones de 

Interpretación Musical y Diseño Gráfico, y una en Artes Plásticas y Licenciatura en Artes 

Escénicas, quedan pendientes dos autoevaluaciones en Artes Plásticas y Licenciatura en 

Artes Escénicas. Y los planes de estudio están revisados en su totalidad de acuerdo a los 

requerimientos actuales de los campos disciplinares. 

 

El Proyecto 1.01.2: Autoevaluación y Acreditación de Alta Calidad evidencia cumplimiento del 

70% en el cuatrenio. 

 

Tabla 3.  

Metas del Proyecto 1.01.3: Campus Virtual- Formación Artística y TIC. 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a  

2021 

Avance a 

Diciembre 31 

/ 2020 

Implementar un campus virtual 

que facilite el acceso a los bienes 

y servicios en formación artística 

y TIC, durante el quinquenio 

CVI= Campus Virtual de 

Bellas Artes 

implementado 

0 1 1 100% 

Desarrollar 7 contenidos 

curriculares para la formación 

artística y TIC, durante el 

quinquenio 

CD= N° de contenidos 

curriculares desarrollados 

para la formación artística 

y TIC 

0 154 7 100% 

 

El Campus Virtual fue creado mediante Acuerdo 008 de marzo 02 de 2020. Se han 

desarrollado a la fecha de 154 contenidos curriculares para la formación artística y TIC de los 

cuáles fueron desarrollados 144 en el 2020 debido a la adaptación de los procesos formativos 

en el campo virtual por la emergencia sanitaria declarada por el gobierno nacional. 

 

El proyecto 1.01.2: Campus Virtual - Formación Artística y TIC evidencia un cumplimiento del 

100%.  
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Tabla 4.  

Metas del Proyecto 1.01.4: Oferta de Nuevos Programas Académicos. 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 31 

/ 2020 

Diseñar 3 programas de 

posgrado, durante el quinquenio 

DDPI= N° Programa de 

posgrado diseñados 
0 1 3 40% 

Ofertar 3 programas de 

posgrado durante el quinquenio 

PPO=N° de programas de 

posgrado ofertados 
0 0 3 0% 

Diseñar y ofertar un programa 

de Formación Tecnológica en 

Cultura del Pacífico durante el 

período de Gobierno  

PCP= Programa de 

Formación Tecnológica en 

Cultura del Pacífico 

diseñado y ofertado 

0 1 1 50% 

Diseñar dos programas: de 

pregrado y técnico en artes, 

durante el quinquenio 

PP= N° Programa de 

pregrado y técnico 

diseñados 

0 2 2 100% 

Ofertar dos programas: de 

pregrado y técnico en artes, 

durante el quinquenio 

PTO= N° de Programas de 

pregrado y técnicos 

ofertados 

0 0 2 0% 

 

Maestría en mediación artística de la facultad de arte escénicas: 

Se diseñó del documento maestro de la Maestría en Mediación Artística de la Facultad de 

Artes Escénicas, que está en ajustes finales para presentar en el 1er semestre de 2021 al 

Ministerio de Educación Nacional.  

 

Maestría en Creación: 

Actualmente se cuenta con una propuesta que incluye dos condiciones de calidad de la 

Maestría en Creación del programa de Artes Plásticas de la Facultad de Artes Visuales y 

Aplicadas. Es necesario finalizar el diseño del programa en el 2021.  

 

Tecnología en Cultura del Pacífico: 

Se elaboró el documento maestro que requiere de un análisis y actualización en relación con 

la resolución emitida por el Ministerio de Educación Nacional 21795 de 2020. 

 

Técnico Laboral en Escenotécnia: 

La Facultad de Artes Escénicas diseñó con Campus Virtual el programa de formación Técnica 

laboral en Escenotécnia. Actualmente se están configurando con Campus Virtual.  

 

Técnico Laboral en Arte Teatral: 

La Facultad de Artes Escénicas diseñó con Campus Virtual el programa de formación Técnica 

laboral en Arte Teatral. Actualmente se están configurando con Campus Virtual.  

 

Tecnología en Animación y Motion Graphics: 

El programa de Animación y Motion Graphics se encuentra diseñado y pendiente de 

presentación al consejo académico. 

 

El proyecto 1.01.4: Oferta de Nuevos Programas Académicos evidencia un cumplimiento del 

38%. 
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Tabla 5.  

Metas del Proyecto 1.01.5: Centro de Educación Continua. 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 

31 / 2020 

Crear el Centro Educación Continua, 

durante el quinquenio 

Centro de Educación 

Continua creado 
0 0.7 1 70% 

 

El proyecto 1.01.5: Centro de Educación Continua evidencia un cumplimiento del 70%, Se 

encuentra diseñado y está pendiente el estudio y la sinergia con el Campus Virtual. 

 

Tabla 6.  

Metas del Proyecto 1.01.6: Departamento de Idiomas 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 

31 / 2020 

Crear el Departamento de Idiomas de 

Bellas Artes, durante el quinquenio 

Departamento de 

Idiomas creado 
0 0.9 1 90% 

 

El proyecto 1.01.6: Departamento de Idiomas evidencia un cumplimiento del 90%,  toda vez 

que se cuenta con una Coordinación de Idiomas, la cual está a cargo de la organización y 

desarrollo de las estrategias para la inclusión de una segunda lengua.  

 

Tabla 7.  

Metas del Proyecto 1.01.7: Relaciones Interinstitucionales. 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2019 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 

31 / 2020 

Crear la Oficina de Relaciones 

Internacionales e 

Interinstitucionales (ORI) de 

Bellas Artes 

ORI= Oficina de Relaciones 

Internacionales de Bellas Arte 

creada 

0 1 1 100% 

Diseñar y ofertar un programa de 

postgrado en convenio con una 

universidad extranjera durante el 

quinquenio 

PPCUE: Programa de 

posgrado en convenio con 

universidad extranjera 

diseñado y ofertado 

0 0 1 0 

Invitar a 130 expertos 

internacionales, durante el 

quinquenio 

NEI= N° de expertos 

internacionales invitados 

anualmente 

26 237 0 100% 

 

La oficina de relaciones internacionales (ORI) entró en funcionamiento con el acuerdo 017 de 

agosto 16 de 2017 del Consejo Directivo. La meta sobre diseñar y ofertar un programa de 

posgrado en convenio con una universidad extranjera durante el quinquenio, no tiene avance. 

Se contó con la participación de invitados extranjeros en los diferentes eventos artísticos y 

culturales de las facultades para un total de 237 divididos así: 37 en el 2020, 28 en el 2019, 

150 en el 2018 y 22 en el 2017  

 

En el proyecto 1.01.7: Relaciones Interinstitucionales evidencia un cumplimiento del 66.6%. 
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Tabla 8.  

Metas del Proyecto 1.01.8: Admisión, Registro y Mercadeo Académico. 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 

31 / 2020 

Diseñar y ejecutar un Plan de 

Mercadeo para la oferta de 

Programas Académicos, durante el 

quinquenio 

PM= Plan de mercadeo 

implementado 
0 0.5 1 50% 

Implementar el proceso de 

digitalización del archivo físico de 

registro académico, durante el 

quinquenio 

ARD= N° de archivos de 

registro digitalizados/ N° 

Total de Archivos de 

Registro 

0 0.6 1 60% 

Implementar el Sistema integrado de 

Información Académica y financiera, 

durante el quinquenio 

SIIF= Sistema de 

información implementado 
0 1 1 100% 

 

Se cuenta con una propuesta la cual se ha venido enriqueciendo con asesoría externa y en 

sinergia con el Campus Virtual. 

 

El proyecto 1.01.8: Admisión, Registro y Mercadeo Académico evidencia un cumplimiento del 

70%. 

 

 

1.2 Programa 1.02: Investigación / Creación. 

 

Avance 95,28% a 31 de diciembre de 2020. 

 

Tabla 9.  

Metas del Proyecto 1.02.1: Consolidación del Sistema de Investigación Institucional. 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 

31 / 2020 

Implementar el Sistema de 

Investigación Institucional, 

durante el quinquenio 

SI= Sistema de Investigación 

Institucional creado 
0 1 1 100% 

Apoyar 12 proyectos de 

investigación e 

investigación/creación, 

anualmente 

PIA=N° Proyectos de 

investigación e 

investigación/creación 

apoyados anualmente 

9 10 12 100% 

Consolidar 10 grupos de 

investigación reconocidos por 

COLCIENCIAS, durante el 

quinquenio 

NGS= N° de grupos de 

investigación reconocidos por 

COLCIENCIAS consolidados 

durante el quinquenio 

0 6 10 60% 

Realizar 4 encuentros de 

Investigación, anualmente 

EI= Nº de Encuentros de 

Investigación realizados 

anualmente 

3 4 4 100% 

 

El Sistema de Investigación Institucional está soportado en la política de investigación 

expedida el 08 de septiembre de 2017. En el año 2020 se apoyaron 48 proyectos de 

investigación e investigación/creación. La institución cuenta con 6 grupos de investigación 
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consolidados, dos (2) de los cuáles fueron reconocidos por COLCIENCIAS en la Convocatoria 

833 de 2018 y 4 se encuentran clasificados en la categoría C. Se realizaron 4 encuentros de 

investigación en 2020.  

 

El proyecto 1.02.01: Consolidación del Sistema de Investigación Institucional evidencia un 

cumplimiento del 90%. 

 

Tabla 10.  

Metas del Proyecto 1.02.2: Biblioteca para la innovación, el aprendizaje y la 

investigación/ creación. 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 

31 / 2020 

Realizar la suscripción a una base de 

datos bibliográfica, anualmente 

BDA= Suscripción 

realizada anualmente 
0 1 1 100% 

Implementar el Sistema de Seguridad 

de la Biblioteca 

SSB= Sistema de 

Seguridad implementado 
0 1 1 100% 

Catalogar 8.000 partituras a la 

colección general de la Biblioteca, el 

acervo de la Fonoteca que no se 

encuentra registrado durante el 

quinquenio 

PC= N°. de partituras 

catalogados en el 

quinquenio 

0 8.000 8.000 100% 

Adquirir 80 libros para la Biblioteca, 

anualmente 

LB= Nº de libros 

adquiridos anualmente 
0 80 80 100% 

 

Se renueva la suscripción por un año a la base de datos NAXOS MUSIC (especializada en 

música), con el proveedor Infolink Colombia. Se suscribió contrato con BLAUCAST MEDIA 

SAS, para implementar el sistema de seguridad con el sistema de radio frecuencia RFID en 

2017. La catalogación de las partituras se cumplió al 100%. En 2017 se suscribieron dos 

contratos en los que se adquirieron 438 títulos, lo que supera la meta de 400 libros durante 

el quinquenio. 

 

El proyecto 1.02.02: Biblioteca para la innovación, el aprendizaje y la investigación/ creación 

evidencia un cumplimiento del 100%.  

 

Tabla 11.  

Metas del Proyecto 1.02.3: Proyecto Editorial de Bellas Artes. 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 

31 / 2020 

Realizar 10 producciones artísticas, 

pedagógicas e investigativas de 

Bellas Artes, anualmente 

PAP= N° de producciones 

artísticas, pedagógicas e 

investigativas de Bellas Artes 

realizadas anualmente 

8 84 10 100% 

Publicar 6 productos de 

investigación, anualmente 

PIP= N° de productos de 

investigación publicados 

anualmente 

4 10 6 100% 
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Se realizaron 84 producciones artísticas, pedagógicas e investigativas, que en su mayoría 

fueron adaptaciones de los repertorios a formato digital por parte de los Grupos Profesionales 

y las facultades. Se publicaron 10 productos de investigación. 

 

El proyecto 1.02.3: Proyecto Editorial de Bellas Artes evidencia cumplimiento 100%. 

 

 

1.3 Programa 1.03: Desarrollo Docente. 

 

Avance 100% a 31 de diciembre de 2020. 

 

Tabla 12.  

Metas del Proyecto 1.03.1: Reglamento y Escalafón Docente. 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 

31 / 2020 

Actualizar el reglamento docente 

de la Institución con la 

normatividad vigente 

RDA= Reglamento docente 

actualizado 
0 1 1 100% 

 

El Reglamento docente se actualizó mediante el Acuerdo 001 de 2018. 

 

El proyecto 1.03.1: Reglamento y Escalafón Docente evidencia cumplimiento del100%. se 

actualizó mediante el Acuerdo 001 de 2018 

 

Tabla 13.  

Metas del Proyecto 1.03.2: Plan Permanente de Cualificación Docente. 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 

31 / 2020 

Ejecutar el 100% de las 

actividades en el Plan de 

Capacitación y 

Cualificación Docente, 

anualmente 

PCD= (N° de actividades del Plan de 

Capacitación y Cualificación docente 

ejecutadas / N° de actividades del 

plan de capacitación y cualificación 

docente programadas)* 100 

100% 100% 100% 100% 

 

El proyecto 1.03.2: Plan Permanente de Cualificación Docente evidencia un cumplimiento del 

100%. 

 

Tabla 14.  

Metas del Proyecto 1.03.3: Estímulos para la Formación Posgradual. 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 

31 / 2020 

Incrementar en 10% los 

apoyos económicos 

docentes para la formación 

posgradual en el 

quinquenio 

AFP= ((Nº de apoyos del año final-Nº 

de apoyos del año inicial/Nº de 

apoyos del año inicial))*100 

12 18 13 100% 
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El proyecto 1.03.3: Estímulos para la Formación Pos gradual. Para 2020 se otorgaron 18 

apoyos a docentes para la formación posgradual: 12 Maestrías y 6 Doctorados, 6 de las 

maestrías fueron para docentes de cátedra, igualmente, se realizó el pago de 8 apoyos a 

docentes para dar continuidad a su proceso de formación en Maestría en el año 2021. 

 

El proyecto 1.03.3: Estímulos para la Formación Pos gradual evidencia un cumplimiento del 

100%. 

 

 

1.4 Programa 1.04: Bienestar Universitario. 

Avance 99.84% a 31 de diciembre de 2020. 

 

Tabla 15.  

Metas del Proyecto 1.04.1: Desarrollo Integral de la Comunidad Universitaria. 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 

31 / 2020 

Actualizar el programa del 

desarrollo integral de la 

comunidad universitaria, 

durante el quinquenio 

PDI= Programa de Desarrollo 

Integral implementado 
0 1 1 100% 

Ejecutar 100% de las 

actividades planteadas en el 

programa de desarrollo integral 

de la comunidad universitaria, 

durante el quinquenio 

(N° de actividades ejecutadas 

anualmente / N° de actividades 

programadas anualmente)*100 

0 100% 100% 100% 

Incrementar en 10% las 

atenciones estudiantes, 

docentes, egresados y 

funcionarios en el programa de 

Bienestar Universitario, 

anualmente 

ABU= ((atenciones realizadas 

en el año final – Nº de 

atenciones realizadas en el año 

inicial/ Nº de atenciones 

realizadas en el año 

inicial))*100 

4.557 4.894 
10% 

5.012 
97.63% 

 

Se concibe el Acuerdo 09 de marzo 19 de 2019 Reglamento de bienestar universitario en el 

cuál se fundamenta el programa del desarrollo integral de la comunidad universitaria. El área 

de Bienestar ejecuta actividades del programa de desarrollo integral de la comunidad 

universitaria y las atenciones ascienden a 4.894 para el 2020. 

 

El proyecto 1.04.01: Desarrollo Integral de la Comunidad Universitaria evidencia un 

cumplimiento del 99.2%.  

 

Tabla 16.  

Metas del Proyecto 1.04.2: Incentivos Académicos. 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 

31 / 2020 

Incrementar en 10% los apoyos 

económicos docentes, 

estudiantes y funcionarios, 

durante el quinquenio 

AE= ((Nº de apoyos del año 

final – N° de apoyos en el año 

inicial / N° de apoyos del año 

inicial))*100 

585 1.114 
10% 

644 
100% 
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Mantener el cupo de 13 

estudiantes pertenecientes a 

minorías étnicas y desplazados, 

anualmente 

BO= Nº de estudiantes 

pertenecientes a minorías 

étnicas y desplazados 

beneficiados 

13 25 13 100% 

 

Se realizaron 1.114 apoyos y atenciones a docentes, estudiantes y funcionarios. Se otorgan 

25 becas en pago de matrícula para estudiantes pertenecientes a minorías étnicas y 

desplazados, así: 2020-1 = 13, 2020-2 = 12. 

 

El proyecto 1.04.2: Incentivos Académicos evidencia un cumplimiento del 100%, 

 

Tabla 17.  

Metas del Proyecto 1.04.3: Permanencia y Deserción Estudiantil. 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 31 

/ 2020 

Formular el Plan de 

Permanencia y Deserción 

estudiantil, durante el primer 

semestre del año 2017 

PRISMA= Plan de 

Permanencia y Deserción 

estudiantil implementado 

0 1 1 100% 

Ejecutar el 100% de las 

actividades del Plan de 

Permanencia y Deserción 

Estudiantil, anualmente 

 ((N° de actividades ejecutadas 

anualmente / N° de actividades 

programadas anualmente)*100) 

0 100% 100% 100% 

 

El Plan de Permanencia y Deserción Estudiantil fue formulado durante el primer semestre del 

año 2017 y se ejecutaron todas las actividades que comprende el mencionado plan. 

 

El proyecto 1.04.3: Permanencia y Deserción Estudiantil evidencia un cumplimiento del 100%. 

 

Tabla 18.  

Metas del Proyecto 1.04.4: Emprendimiento Estudiantil. 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 

31 / 2020 

Formular el Plan de 

Emprendimiento Estudiantil, 

durante el primer semestre del 

año 2017 

PEE= Proyecto de 

emprendimiento estudiantil 

implementado 

0 1 1 100% 

Ejecutar el 100% de las 

actividades del Plan de 

Emprendimiento Estudiantil, 

anualmente 

((N° de actividades ejecutadas 

anualmente / N° de actividades 

programadas anualmente)*100) 

0 100% 100% 100% 

 

Se reporta formulación del Plan de Emprendimiento en 2017 y se ejecutaron el 100% de las 

actividades del mismo. 

 

El proyecto 1.04.4: Emprendimiento Estudiantil evidencia un cumplimiento del 100% 
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Tabla 19.  

Metas del Proyecto 1.04.5: Egresados/Graduados. 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 

31 / 2020 

Diseñar el Plan de Egresados/ 

Graduados, durante el primer 

semestre del año 2017 

PED= Plan de 

Egresados/Graduados 

diseñado 

0 1 1 100% 

Ejecutar el 100% de las 

actividades del Plan de 

Egresados/Graduados, 

anualmente 

((N° de actividades ejecutadas 

anualmente / N° de 

actividades programadas 

anualmente)*100) 

0 100% 100% 100% 

 

Se redactó la política de egresados la cual está pendiente el acto administrativo que ratifique 

su creación. Se ejecutaron el 100% de las actividades del Plan de Egresados/Graduados. 

 

El proyecto 1.04.5: Egresados/Graduados evidencia un cumplimiento del 100% 
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2 EJE ESTRATÉGICO 2: INNOVACIÓN INSTITUCIONAL 

 

El Eje Estratégico 2: Innovación Institucional, presenta un avance del 90.83%. 

 

 

2.1 Programa 2.01: Ambientes de Aprendizaje Pertinentes. 

 

Avance 90,00% a 31 de diciembre de 2020. 

 

Tabla 20.  

Metas del Proyecto 2.01.1: Manzana de Bellas Artes. 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 

31 / 2020 

Adquirir 4 predios del proyecto 

Manzana de Bellas Artes para la 

ampliación de cobertura en 

programas de educación artística 

y cultural con calidad, durante el 

quinquenio 

PMBA= N° de predios 

adquiridos 
2 

2 

 

4 en 

50% 

6 100% 

Realizar 87 estudios y diseños 

para el desarrollo del proyecto 

Manzana de Bellas Artes, durante 

el quinquenio. 

EMBR= Estudios realizados 15 87 87 100% 

Realizar el diseño arquitectónico 

y de adecuaciones de 

infraestructura física para la 

Manzana de Bellas Artes durante 

el quinquenio 

DAAIF= Diseño Arquitectónico 

y de adecuaciones  
0 1 1 100% 

Formular e implementar un plan 

de adquisiciones que proyecte las 

necesidades en infraestructura 

tecnológica y dotación de 

mobiliario durante el quinquenio 

PMAF= Plan Maestro de 

Adecuaciones formulado 
0 1 1 100% 

Realizar una 1 adecuación de los 

espacios físicos de los predios 

existentes y los nuevos para el 

mejoramiento de la calidad de los 

servicios educativos. 

AP= APE+APA1+APA2 = 

Adecuación de espacios 

físicos APE=Avance en 

adecuación de predios 

existentes y los nuevos en el 

año 2017 (Ponderación: 0,50) 

APA1=Avance en adecuación 

de predios adquiridos y 

existentes en el año 2018 

(Ponderación: 0,50) 

0 9 1 100% 

 

En 2019 se adquirieron dos predios y en 2020 se presenta un avance del 50% en la 

adquisición de 4 predios que se espera la escrituración en 2021 y de esta manera sobrepasar 

la meta con un total de 6 predios para el quinquenio. Se cuentan con los estudios de los 

predios de la Manzana de Bellas Artes y la actualización de los mismos a 2020. El diseño 

arquitectónico fue realizado en 2019. El plan de adquisiciones anual está formulado. Se han 

realizado 9 adecuaciones a espacios físicos de los predios. 
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El proyecto 2.01.1: Manzana de Bellas Artes evidencia un cumplimiento del 100% 

 

Tabla 21.  

Metas del Proyecto 2.01.2: Centro de Producción Transmedial. 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 

31 / 2020 

Implementar el Centro de Producción 

Transmedial para la enseñanza de las 

artes contemporáneas, durante el 

quinquenio 

CPT= Centro de 

Producción Transmedial 

implementado 

0 0.8 1 80% 

 

El proyecto 2.01.2: Centro de Producción Transmedial evidencia un cumplimiento del 80%. 

 

Tabla 22.  

Metas del Proyecto 2.01.3: Emisora Bellas Artes On-Line. 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 

31 / 2020 

Implementar la Emisora Bellas Artes 

On-Line, durante el quinquenio 

EBA=Emisora Bellas 

Artes On-Line 

implementada 

0 0.9 1 90% 

 

El proyecto 2.01.3: Emisora Bellas Artes On-Line evidencia un cumplimiento del 90%. 

 

 

2.2 Programa 2.02: Ambientes Administrativos Pertinentes. 

 

Avance 91,67% a 31 de diciembre de 2020. 

 

Tabla 23.  

Metas del Proyecto 2.02.1: Estructuras Organizativas creativas y productivas. 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 

31 / 2020 

Actualizar al 100% la normatividad 

interna de Bellas Artes, durante el 

quinquenio 

NA= N° de reglamentos 

internos actualizados/ 

N° Total de 

Reglamentos Internos 

1 5.5 7 91.67% 

 

Se han realizado las actualizaciones de la Política de Investigación Institucional en 2017, el 

Reglamento Docente en 2018, Reglamento de la biblioteca Álvaro Ramírez Sierra en 2020, 

Plan Anticorrupción y de Atención al Ciudadano en 2020, Plan Estratégico de TIC en 2020, y 

el reglamento estudiantil está en actualización al 50%. 

 

El proyecto 2.02.1: Estructuras Organizativas creativas y productivas evidencia un 

cumplimiento del 42.67%. 

 

Tabla 24.  

Metas del Proyecto 2.02.2: Comunicación Estratégica. 
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Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 

31 / 2020 

Formular el Plan Estratégico de 

Comunicaciones de Bellas Artes, 

durante el quinquenio 

PEC=Plan Estratégico de 

Comunicaciones formulado 
0 1 1 100% 

Ejecutar el 100% de las actividades 

formuladas en el Plan Estratégico 

de Comunicaciones, anualmente 

(No. De actividades 

ejecutadas anualmente / No. 

De actividades programadas 

anualmente)*100 

0 100% 100% 100% 

 

Se formula el Plan Estratégico de Comunicaciones y se ejecuta el 100% de las actividades. 

 

El proyecto 2.02.02: Comunicación Estratégica evidencia un cumplimiento del 100% 

 

Tabla 25.  

Metas del Proyecto 2.02.3: Talento humano competitivo. 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 

31 / 2020 

Formular el Plan Institucional de 

Capacitación y Formación con 

base en las necesidades 

Institucionales, anualmente 

PICF=Plan Institucional de 

Capacitación y Formación 

formulado, anualmente 

0 1 1 100% 

Ejecutar el Plan Institucional de 

Capacitación y Formación 

(No. De actividades 

ejecutadas anualmente / No. 

De actividades programadas 

anualmente)*100 

0 100% 100% 100% 

 

Se formuló el Plan Institucional de Capacitación y Formación con base en las necesidades 

Institucionales para la vigencia 2020 y se ejecutaron todas las actividades. 

 

El proyecto 2.02.03: Talento humano competitivo evidencia un cumplimiento del 100% 

 

Tabla 26.  

Metas del Proyecto 2.02.4: Sistema de Gestión Integrado. 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 

31 / 2020 

Implementar un Sistema de 

Gestión Integrado de Procesos 

Institucionales durante el 

quinquenio 

SPGC= Sistema de 

Planeación, Gestión y 

Control Implementado 

0 1 1 100% 

Nota: Implementar un Sistema de Gestión de Calidad Institucional durante el quinquenio 

 

El proyecto 2.02.4: Sistema de Gestión Integrado evidencia un cumplimiento del 100%. 
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Tabla 27.  

Metas del Proyecto 2.02.5: Finanzas y Sostenibilidad. 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 

31 / 2020 

Gestionar 6 convenios con las 

Secretarías Departamentales y 

Municipales y Ministerios para la 

sostenibilidad financiera de la Institución, 

anualmente 

SF= N° de Convenios 

gestionados 

anualmente 

5 4 6 100% 

 

A 2020 se gestionaron 29 convenios con las Secretarías Departamentales y Municipales y 

Ministerios para la sostenibilidad financiera de la Institución, con un promedio anual de 7.25 

convenios gestionados dando cumplimiento a la meta. 

 

El proyecto 2.02.5: Finanzas y Sostenibilidad evidencia un cumplimiento del 100%. 
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3 EJE ESTRATÉGICO 3: CULTURA DE PAZ Y CONVIVENCIA 

 

El Eje Estratégico 3: Cultura De Paz y Convivencia, presenta un avance del 65.94%. 

 

 

3.1 Programa 3.01: Proyección social Académica. 

 

Avance 81,67% a 31 de diciembre de 2020. 

 

Tabla 28.  

Metas del Proyecto 3.01.1: Grupos Artísticos Académicos. 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 

31 / 2020 

Realizar 300 eventos artísticos y 

culturales de los Grupos Estudiantiles de 

las diferentes Facultades de la Institución, 

anualmente 

GAE= N° de eventos 

de los Grupos 

Artísticos Estudiantiles 

realizados anualmente 

300 304 300 100% 

 

El proyecto 3.01.1: Grupos Artísticos Académicos evidencia cumplimiento del 100%. Las 

facultades reportan un total de 304 eventos. 

 

Tabla 29.  

Metas del Proyecto 3.01.2: Práctica Social Institucional. 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 

31 / 2020 

Desarrollar la Práctica Social 

Institucional como estrategia de 

responsabilidad social, 

anualmente 

PSI= Práctica Social 

Institucional desarrollada 
1 1 1 100% 

Incrementar en un 20% los 

estudiantes a la Práctica Social 

Institucional 

EVPS= ((Nº de estudiantes 

vinculados en la PSI en el año 

final - Nº de estudiantes 

vinculados en la PSI en el año 

inicial / Nº de estudiantes 

vinculados en la PSI en el año 

inicial))*100 

50 89 20% 100% 

Beneficiar 2250 personas de 

una comunidad vulnerable del 

Valle del Cauca con las 

actividades de la Práctica Social 

Institucional 

BPS= Nº de personas 

beneficiadas con la PSI 
450 4.210 2.250 100% 

 

La práctica social se desarrolló con normalidad en el 2020. Los estudiantes matriculados en 

práctica social en 2020 ascienden a 89 así: 35 en 2020-1 y 54 en 2020-2. Con la práctica 

social se beneficiaron 500 personas en 2020, con un total de 4.210 personas beneficiadas 

desde 2017. 
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El proyecto 3.01.02: Práctica Social Institucional evidencia un cumplimiento del 100% 

 

Tabla 30.  

Metas del Proyecto 3.01.3: Escenarios para la Paz y la Convivencia. 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 

31 / 2020 

Desarrollar un programa  Artístico-

Pedagógico para la construcción 

de Cultura de Paz y Convivencia 

en el Valle del Cauca, durante el 

quinquenio 

PAP= Programa Artístico-

Pedagógicas para la 

construcción de Cultura de 

Paz y Convivencia” 

desarrollado 

0 0.30 1 30% 

 

Proyección Social está desarrollando un programa para la atención a tres comunidades 

víctimas del conflicto armado en Colombia. 

 

El proyecto 3.01.3: Escenarios para la Paz y la Convivencia evidencia un cumplimiento 

del 30%. 

 

 

3.2 Programa 3.02: Proyección Social artística. 

Avance 50.22% a 31 de diciembre de 2020. 

 

 

Tabla 31.  

Metas del Proyecto 3.02.1: Proyección de Grupos Artísticos Profesionales. 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 

31 / 2020 

Impactar el 100% de los 

municipios del Valle del Cauca 

con presentaciones artísticas y 

culturales para generar y 

promover una cultura de paz y 

convivencia, anualmente 

NMI= (Nº de municipios 

impactados/Nº Total de 

municipios del 

Departamento)*100 

32 

76% 
42 42 100% 

Incrementar el 10% los eventos 

artísticos y Culturales de 

Grupos Profesionales de Bellas 

Artes, durante el quinquenio 

GAP=((N° de eventos de los 

Grupos Artísticos Profesionales 

en el año final - N° de eventos 

de los Grupos Artísticos 

Profesionales en el año inicial / 

N° de eventos de los Grupos 

Artísticos Profesionales en el 

año inicial))*100 

195 172 
10% 

211 
80% 

 

Se impactaron 28 municipios del Valle de manera presencial y en el 2020 se amplió la 

cobertura debido a la utilización de tecnologías de información, logrando alcanzar publico no 

solo local y regional, sino nacional e internacional. Los Grupos profesionales de Bellas Artes 

realizaron un total de 172 eventos. 
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El proyecto 3.02.1: Proyección de Grupos Artísticos Profesionales evidencia un 

cumplimiento del 90%. 

 

 

Tabla 32.  

Metas del Proyecto 3.02.2: Proyectos Intersectoriales y de servicios. 

Descripción de la Meta Indicador 

Línea 

Base 

2016 

Avance 

a 2020 

Meta 

a 

2021 

Avance a 

Diciembre 

31 / 2020 

Beneficiar 4.337 personas con los 

proyectos intersectoriales 

gestionados por la Institución, 

anualmente 

BPI= N° de beneficiarios con 

los proyectos intersectoriales 
3.943 4.337 4.337 100% 

 

A 2020 se han logrado beneficiar 34.423 personas con los proyectos intersectoriales 

gestionados por la Institución, es decir, un promedio anual de 8.605,75 beneficiarios anuales. 

 

El proyecto 3.02.2: Proyectos Intersectoriales y de servicios evidencia un cumplimiento del 

100%.  
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